

巡逻途中抓逃犯

本报记者 鲍娜军 通讯员 李丽

一网逃犯为了躲避警方追捕,四处流窜,妄想逃避法律打击。法网恢恢,10月29日凌晨,晋州市公安局民警巡逻中将网上追逃的犯罪嫌疑人牛某抓获。

10月29日凌晨4时许,民警在晋州市城区巡逻至火车站附近时发现一名男子形迹可疑,遂准备上前盘查,不料该男子看到民警后仓皇逃跑,巡逻民警立即追赶,迅速将其抓获。经核实,该男子牛某,因涉嫌容留他人吸毒于2012年5月24日被晋州市公安局上网追逃。据牛某交代,10月29日凌晨4时许,他心想夜深人静,不会碰到警察,便准备去小吃摊吃饭,没想到刚一出现就被晋州市公安局巡逻民警抓获。经审讯,犯罪嫌疑人牛某对其作案事实供认不讳。

目前,牛某已被刑事拘留。

妨碍执法受惩

本报记者 赵媛媛

10月28日10时许,正在省建设大街东岗路口巡逻的石家庄市公安局裕华分局裕华路派出所青岗警务站民警孔令鹏接到指挥中心信息:在建设大街槐安路东南角有人妨碍交警执法。接警后,孔令鹏立即带领巡防队员赶往现场,在交警的指引下,将正在沿建设大街向南逃跑的违法嫌疑人予以控制。

经查,嫌疑人曹某骑着一辆电瓶三轮车经过建设大街与槐安路口时,被正在该处设点盘查机动车辆的交警拦下,其不但拒不配合检查,反而与执勤的交警发生争执,甚至用三轮车上携带的铁锤挥向交警,严重妨碍了交警的正常执法工作,在逃跑过程中被赶到的警务站民警和现场的交警联手抓获。经讯问,曹某对其妨害公务的行为供认不讳。

目前,曹某因涉嫌妨碍公务被警方依法行政拘留。曹某对自己的行为非常后悔,因为自己的鲁莽不但车被扣了人也被拘留了。

酒后滋事被拘

庞龙

一男子酒后向他人索要小费,遭到拒绝后,竟持械将对方打伤,在对方驾车离开后,还驱车一路追赶,造成两车相撞。10月14日,乐亭警方经过网上布控、果断出击,成功将犯罪嫌疑人吴某抓获归案。

7月18日23时许,吴某在某酒吧与他人喝酒,吴某借着酒劲,无故向路过的肖某索要小费,遭到肖某拒绝后,吴某竟与同行的彭某持刀及镐把殴打肖某,肖某极力反抗并试图驾车离开,而吴某竟跑到车前用刀将肖某轿车前机盖划损。后肖某驾车离开,但吴某感觉仍不解气,便一路驾车追赶,在某街道处造成两车相撞后,驾车潜逃。8月19日,乐亭县公安局以寻衅滋事将吴某列为网上逃犯。10月14日,警方得到吴某正在某网吧上网的线索后,立即行动成功将其在网吧内擒获。经审讯,吴某对其作案事实供认不讳。

目前,吴某已被刑事拘留。

造假难逃法网

朱哲刚 齐峰

10月27日,蠡县公安局成功抓获涉嫌生产假冒注册商标的在逃犯罪嫌疑人刘某某。

2011年7月,该局成功打掉一生产假冒名牌商标的蚊香加工点,经进一步扩线深挖,查明该商标由刘某某提供。获得此线索后,该局将刘某某上网追逃。

今年10月,民警多次深入刘某某户籍地,围绕其家庭成员及主要社会关系秘密走访调查,全面排查可疑信息。10月27日,警方掌握其在隆尧县一带活动的情况后,在隆尧县警方的协助下,在一旅馆内将其抓获。

经审讯,刘某某交代了2011年多次为生产假冒蚊香的犯罪嫌疑人李某提供假冒注册商标的作案事实。

目前,逃犯刘某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

畸恋悲情

文/图 景文奎 秦志强

10月12日夜。
深秋的画笔将白昼残余的暖意涂抹殆尽,潮湿与霜冻将天地凝结得一片阴寒。流云四散,繁星满天。

一辆警车在夜幕中风驰电掣,车灯射出的光像两条长长的触须,向未知的前方探去。车内,民警的视线在液晶屏幕上锁定:120公里……80公里……40公里,目标越来越近。电话拨端,远程侦查组的声音缓慢清晰:“再近一点……好,你们与目标重合。再赶超一点,验证位置……好,减速,再次重合!”

深夜的高速公路行车寥寥,此时,与警车并肩行驶的是一辆长途高客。按照侦查组的指引,民警从距高客160公里处尾随而来。逐步确认,他们追踪的目标——一名畏罪潜逃的犯罪嫌疑人,就藏匿在这辆车上。前方就是山西省大同市长途汽车站,等待时机抓捕的民警们攥紧了拳头。

人涌出客车,一名衣袋不整的男子被民警围住,他似乎已预料到这样的结果,长叹一声,平静地接受了冰凉的手铐。

他,就是涉嫌故意杀人的犯罪嫌疑人,38岁的高阳籍男子王和东。

审讯室里,民警们摆证据、讲道理、宣讲政策,王和东终于嗫嚅道:“她死了吗?”

“你不知道?”

王和东的眼圈红了,伴随着一脸的失魂落魄。短暂的沉默后,王和东开口:“为了她,我也得对你们承认了。”

爱情无果

王和东与史利荣自小相识,又是邻居,岁月使他们的两小无猜顺理成章地滑向爱情。爱情是需要结果的,很快,二人开始谈婚论嫁。但是,看似自然的结合遭到了双方父母的坚决反对。王和东的父母凭借“过来人”特有的敏锐,觉察到二人其实并不“契合”。王和东性格沉稳持重,观念传统,拥有积极健康的生活态度;史利荣却截然相反,她轻佻、浅薄,贪图享受,没受过像样

的教育,其人品与言行举止都让左邻右舍大为摇头。“一正一邪”的结合必定是闹剧,所以任凭王和东怎么坚持,父母的态度始终都是三个字:“不同意。”史利荣的母亲反对的理由则很简单:“王家老家是高阳的,他们早晚要搬回去,你嫁那么远干什么?不行!”

爱情总是在平淡如水的现实面前败下阵来,二人拗不过父母,经历了诸多纠葛之后,他们分手了,并分别组建了各自的家庭。

再续前缘

一晃十年过去了。

此时的王和东已是一家小型乡镇企业的管理者,十年来,他经历了生活的磨难与创业的艰辛。物质生活并不巨富却也宽裕,更幸福的是他家有妻儿,“小富而安”的生活使王和东看到眼前的景色总是一马平川。

一天夜里。

“我好想你啊,很久没见了。上次打你电话打不通,只好给你发短信了。这是我的电话,想我就打这个电话……”一个陌生号码发来短信,“又是骗话费的。”王和东嘟囔道,把手机扔在一旁。暧昧的短信再次光临,他都不予理会,终于,对方“署名”了:“我是史利荣。”

此时王和东的心情难以言表,他感觉到十年前熄灭的初恋之火在熊熊燃烧,烧得一塌糊涂。史利荣已历经两次婚变,此时的她,单身、无业、情感空虚,蓦地,她想到了曾经深爱她的王和东。

王和东和史利荣相逢了,又一段奇异的故事开始了。

奇人篱下

王、史二人的爱情变奏曲犹如寒露,晨光一现,立刻散去。史利荣历来放荡,早已习惯于这种快餐式的偷情。难受的是王和东,他得编造各种理由隐瞒他们的私情,越来越频繁的彻夜不归,



民警审讯嫌疑人。

让妻子心生疑窦。史利荣一再撺掇他离婚,和自己厮守终生。在偷偷摸摸、催促和猜忌中生活,王和东郁闷之极。经历了更多的疲惫与伤痛之后,王和东做出了一个出人意料的决定:抛弃事业,抛弃妻儿,抛弃一切,“私奔”。

他们私奔到了石家庄晋州市,投奔一个朋友,一切“重新开始”。二人在朋友的工厂里打工。这个工厂不大,还设有赌局,时间长了,王和东混个脸熟,还能分点赌局的“红利”。

当初考虑到家中的妻儿,王和东私奔时未带存款。如此奇人篱下自然没有自食其力时那么富足,小工厂的工资微薄,“贫贱夫妻百事哀”,王、史这一对露水夫妻也难逃这个规律。

悲惨结局

史利荣原本想跟着王和东吃香的喝辣的,感情和物质来个“双丰收”,现如今却是精打

及时救助

文/图 唐新华

当日8时45分许,高速交警新乐大队三中队民警沿辖区京港澳高速公路巡逻至石家庄机场附近时,发现前方一辆白色小货车上遮盖货物的帆布没有扎紧,车上整包整包的货物沿路洒落,而小货车驾驶员仍在继续前行。民警赶紧喊话提醒驾驶员,当驾驶员听到民警喊话将小货车停在路边时,小货车已经跑出了数百米远。民警一边做好小货车后方的安全预警工作,一边从高速公路行车道中火速拾起掉落的货物,在指挥来往穿梭的车辆确保安全的同时,帮助小货车车主将洒落的货物全部装上车。

经询问得知,小货车驾驶员刘某系安国市一茶叶批发部老板,专程开车来南三条批发市场采购货物,没想到货物没捆绑好中途散落高速路上,幸亏有民警及时救助,才避免了更大的损失。

志,提醒过往车辆注意。

张某说,货车抛锚后,他们没有带备胎,也无法联系修理厂,所以不知道什么时候才能修好。听张某说了难处后,民警迅速打电话联系修理厂,但由于货车轮胎很特别,很多家修理厂都没有相应型号的轮胎,即使有要价也很高。经过不停地联系,民警终于联系到一家价格比较合理、轮胎型号比较齐全的修理厂到路上施救。

看着民警如此不厌其烦地为他操心,驾驶员很感动,他说,这么多年来,他第一次遇到这么热心的交警,都不知道怎么感谢了!



摇摇欲坠的货物。

10月25日,一辆从石家庄南三条茶叶市场运货前往保定安国市的小货车在行驶至京港澳高速新乐段石家庄机场站口附近时,遮

盖货物的帆布突然裂开,车上装载的整包茶叶沿路洒落一地,幸遇高速交警新乐大队巡逻民警及时发现,使车主避免了经济损失。

深夜排险

陈佳

10月29日22时37分许,高速交警石家庄大队民警在黄石高速巡逻至石家庄方向306KM处时,发现有一辆货车停在路上,所停位置正好在超车道上,情况异常危险。

见状,民警立即下车询问情况,货车驾驶员张某称,他驾驶货车从山东运一批蔬菜回

井陘,行驶到黄石高速306KM处时,右后两个轮胎同时爆胎,无法继续行驶就地停车。此刻的张某惊慌失措,竟然忘记了打开双闪灯。民警了解情况后,鉴于事发地点的危险性,王峰与马红旗迅速令驾驶员张某打开双闪灯,并在抛锚车辆后面按规定设置警示标

河北省石家庄市中级人民法院 查封公告

(2012)石执字第00216—1号

本院依据(2011)石立保字第00052号民事裁定书于2011年11月3日和(2012)石执(协)字第00216—1号执行裁定书查封了被执行人河北佳兴房地产开发有限公司如下财产:

编号	财产名称	地址、证号及其他	数量
1	土地使用权	石家庄市裕华路以南、平安大街以西,证号:桥东国用(2006)字第067号	面积为37亩
2	房产	石家庄市裕华路以南、平安大街以西商业用房11套	约面积为3100平方米
3	房产	石家庄市裕华路以南、平安大街以西16套住宅	约面积为1600平方米
4	土地使用权	石家庄市裕华路以北、平安大街以西,证号:桥东国用(2006)字第068号	面积为2991.75平方米

上述财产有证号的已由有关部门协助本院登记查封,查封期限:分别自2011年11月3日至2013年11月2日止;自2012年8月24日至2014年8月23日止。在上述期限内,非经本院同意,任何人不得对被查封的财产有转移、隐匿、损毁、变卖、抵押、典当、赠送等处分行为,否则,本院将依法追究其法律责任。特此公告

接到报警后民警急赴现场,不想——

半路“撞”上嫌疑人

本报记者 赵媛媛 通讯员 郗世民

■ 紧急出动 抓获嫌犯

10月10日14时30分许,鹿泉市公安局上寨派出所接到群众报警称:在鹿泉市上寨乡南寨村西山森林公园附近的养殖场内有一男子用刀将人扎伤后逃走。

接到报警后,所长刘素军、副所长高斌迅速带领民警冯晓浩和2名巡防队员赶赴现场。途中,遇见一名脸上、身上带有血迹的中年男子骑自行车慌里慌张从出事地点方向骑来,凭着多年的办案经验,刘素军、高斌和民警冯晓浩怀疑此人与伤害案有关,立即调转车头追赶,该男子见警车追赶过来,急忙跳下自行车逃进了路旁的玉米地,民警分两路将玉米地包围,最终将其控

■ 急救伤者 走访调查

发案现场是受害人孟某与合伙人刘某开办的养殖场。民警赶到现场后发现一男子头部和身上多处受伤,躺在血泊中已不省人事,头部和身上被鲜血染红,民警认出受害人正是养殖场的孟某。因孟某伤势严重,民警迅速将他送到医院抢救。随即对发案现场进行勘查,走访取证。

现场目击者向民警反映,他们经常骑自行车到西山森林公园游玩,其中一

女子与受害人孟某认识,说来也巧,该女子又是嫌疑人张某的前妻。当他们来到养殖场休息时,看到张某和孟某在房内喝酒,他们也没有进屋,就直接坐在院子里闲聊起来,时间不长,张、孟二人从屋里打斗着跑出来,只见张某从车筐里拿了一个木板样的东西扎向孟某,他们仔细一看,发现张某拿的是剔肉的刀子,两个女子一看动了刀子,吓的往山下跑去,一直跑到山脚下,才找人报了警。二人究竟为什么打斗起来,只有二人知道,其他人无从得知。

■ 酒后口角 动刀伤人

嫌疑人张某交代:其是石家庄市人,今年55岁,案发前一天,其从市里骑自行车到山里旅游散心,没想到,在山

上遇见了20年未曾见面的友人刘某,刘某告诉他在山上与孟某合伙办起了养殖场,中午刘某邀请他到养殖场做客,又认识了孟某,喝酒时刘某告诉他山上的水质好,市里不少人来此游玩时都会灌一桶山泉水。第二天也就是案发当日上午,其带着水桶到山上灌水,刘某回市里办事去了。孟某看到合伙人的朋友来了,弄了几个菜,中午二人在养殖场的小屋里喝起了酒。孟某喝散酒,他喝瓶装酒,一开始二人有说有笑,开怀畅饮,一个多小时过后,不知不觉他喝了一瓶,当看到自己的前妻也来了,不胜酒力的他开始胡言乱语,说前妻和自己离婚是被孟某挑拨所致,后两人争吵起来并厮打至院内,酒后脾气暴躁的他顺手从屋外的车筐里拿起一把剔肉刀,向孟某身上乱刺乱扎,孟某多处受伤倒在血泊中不省人事,他一看孟某倒在地上不省人事,一下子酒醒了一半,知道自己闯了大祸,赶忙骑上自行车离开现场准备潜逃,没想到与赶来的民警走了一个碰头,被当场抓获。

10月29日,嫌疑人张某被批准逮捕。

(文中人物除民警外均为化名)